

点滴爱心集聚强大正能量

——广大共产党员踊跃捐款支持新冠肺炎疫情防控工作

据新华社北京3月5日电(记者王鹏)“现在正是抗击疫情的关键时刻,作为‘大包干’带头人,一定要站出来给全村党员带个好头!”党中央发出号召后,在安徽省凤阳县小溪河镇小岗村,严俊昌等4名“大包干”党员带头人第一时间来到小岗村党委办公室,分别捐款100元。在他们的带领下,全村127名党员共自愿捐款4.6万元,其中85名党员是第2次捐款。此前,他们向党组织交纳党费3.46万元支持疫情防控。

党有号召,我有行动。小岗村党员踊跃捐款,是这次党员自愿捐款活

动的缩影。面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,广大党员积极行动、踊跃捐款,点滴爱心集聚起支援疫情防控的强大正能量。

他们,一边在岗位上默默奉献,一边自愿捐款支持抗疫。

“火山行动”突击队是新冠肺炎防控期间三只松鼠股份有限公司党委组建的一支精锐力量,包括192名党员,平均年龄24岁。2月27日晚,从公司党委在公众号发出党员自愿捐款倡议书到突击队全员捐款,仅仅用了不到10分钟,捐款总额突破1万元。

他们,牢记党的恩情,不忘回报社会。

疫情发生后,党的十九大代表、辽宁省彰武县兴隆山镇长畜牧业党支部党员张旭先后出资3万元购买红外线测温枪等,支持兴隆山镇政府开展疫情防控。接到中组部组织党员自愿捐款的通知后,他第一时间与党组织联系,又捐款1万元。

他们,已届花甲之年,力所能及捐款,彰显党员初心使命。

中华书局原副总编辑、中央文史研究馆馆员、年届九旬的程毅中先生在疫情发生后第一时间致电中华书局党委书记,请书局财务部门将其稿费、审稿费共34640元全部作为捐款交给

组织。

他们,积极指导服务,为党员自愿捐款提供有力保障。

北京大学专门开发线上捐款系统,党员可以通过微信、支付宝、网银等多种方式捐款。老校长周其凤院士、信息科学技术学院王元院士、杨芙清院士伉俪,收到通知的第一时间每人捐款1万元。

一名党员就是一面旗帜。在党中央的坚强领导下,广大党员继续发挥先锋模范作用,用爱心和奉献,为打赢疫情防控阻击战汇聚了磅礴力量。

中国科研人员解析出新冠病毒细胞受体的全长结构

据新华社华盛顿3月4日电(记者周舟)中国科研人员4日在美国《科学》杂志上发表论文说,在原子尺度上解析出新冠病毒感染人体细胞过程中受体“血管紧张素转化酶2(ACE2)”的全长结构,有助于开发相关药物。

研究人员认为,这项成果为理解新冠病毒感染细胞的机制提供了线索,也有助于开发相关药物,比如可进一步探索蛋白质B0AT1是否可用于阻碍新冠病毒抓住受体ACE2这个“门把手”。

金正恩向文在寅致信就新冠肺炎疫情表示慰问

据新华社首尔3月5日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统府5日说,韩国总统文在寅4日收到朝鲜最高领导人金正恩的亲笔信。金正恩在信中向正在抗击新冠肺炎疫情的韩国国民表示慰问。总统府国民沟通首席秘书尹

道汉在当天下午举行的记者会上说,金正恩在信中表示,相信韩国一定能在抗击新冠肺炎疫情战斗中取得胜利,并祝愿韩国国民身体健康。金正恩在信中说,将默默支持文在寅应对疫情危机的努力,并向他表达一如以往的友谊和信任。

全球新冠肺炎病例数达9.3万

核心提示 世界卫生组织4日说,截至欧洲中部时间4日10时(北京时间4日17时)收到各国报告的数据显示,全球新冠肺炎病例数达9.3万,新增4个国家报告确诊病例。



世卫组织表示全球疫情日趋复杂

世卫组织数据显示,与前一日相比,全球新冠肺炎病例数增加了2223例,达到93090例。数据还显示,在中国境外,病例数达到12668例,死亡病例数214例。

与前一日相比,新增阿根廷、智利、波兰、乌克兰4个国家报告确诊病例,在中国以外有确诊病例的国家增至76个。世卫组织总干事谭德塞4日在日内瓦表示,全球新冠肺炎疫情日趋复杂,疫情防控必须成为所有国家的当务之急,各国应做好准备应对持续的社区传播。



新西兰或已出现社区传播

亚太地区多个国家5日报告新冠肺炎确诊病例数继续攀升。其中,新西兰或已出现社区传播,而日本国内单日新增确诊患者数创新高。

新西兰卫生部长戴维·克拉克5日说,新西兰已出现第三例确诊病例。这名患者有亲属2月22日从伊朗返回奥克兰,但他本人并未去过伊朗。新西兰流行病学专家迈克尔·贝克尔说,新西兰可能已出现社区传播。

据日本广播协会(NHK)电视台统计报道,截至当地时间5日10时30分,日本国内新冠病毒感染者达330人。与前一日同期统计数字相比,确诊患者增加36人,创下单日增幅新高。日本47个都道府县中已有29个出现感染者。另外,“钻石公主”号邮轮确诊感染者706人。

中东和西非地区确诊病例数继续增加

中东地区的伊拉克、黎巴嫩、以色列和西非地区的塞内加尔新冠肺炎确诊病例数4日继续增加。

伊拉克卫生部4日公布的数据显示,当天新增4例新冠肺炎确诊病例,累计确诊35例。目前该国已出现2例死亡病例,死者分别为首都巴格达的一名女性和北部苏莱曼尼亚省的一名男性。黎巴嫩卫生部4日宣布,当天新增2例新冠肺炎确诊病例,累计确诊15例。该国首名新冠肺炎确诊患者3日病毒核酸检测结果呈阴性,但4日复检结果再次呈阳性,因此仍需继续住院。

以色列卫生部3日深夜说,当天新增3例新冠肺炎确诊病例,累积确诊15例。新增病例中包括一名9年级学生。这名学生所在学校宣布,4日起该校9年级学生全部停课。塞内加尔卫生与社会行动部4日发布公报说,新发现2例新冠肺炎确诊病例,一人为68岁法国公民,另一人为33岁英国公民。截至当晚,塞内加尔共报告4例确诊病例,患者均为外国公民。

上图:3月4日,在伊朗首都德黑兰,行人戴口罩出行。伊朗5日宣布累计新冠肺炎确诊病例数升至3513人。

下图:3月5日,在韩国光州,志愿者们为低收入家庭制作口罩。截至5日16时,韩国累计确诊病例增至6088例。

新华社发

东欧三国首次报告病例

4日,欧洲多国新冠肺炎确诊病例数继续攀升,波兰、匈牙利、斯洛文尼亚3个东欧国家首次报告确诊病例,意大利病例数破3000例,新冠肺炎疫情在欧洲呈现扩散态势。

波兰卫生部长乌卡什·舒莫夫斯基4日宣布,波兰确诊首例新冠肺炎病例。该病例来自波兰西部靠近德国边境的绿山城,近期从德国返回后出现症状。

匈牙利总理欧尔班4日宣布该国首次确诊2例新冠肺炎病例。他们都是在首都布达佩斯求学的伊朗留学生,近期都返回过伊朗。荷兰、奥地利、比利时、希腊和爱尔兰等国4日也报告了新增新冠肺炎病例,累计确诊病例数分别为38例、29例、23例、9例和6例。希腊政府宣布,将暂时关闭希腊西部亚该亚、伊利亚和扎金索斯岛3个地区所有学校。

综合新华社电

联合国前秘书长德奎利亚尔逝世

据新华社利马3月5日电 联合国前秘书长、秘鲁著名外交官哈维尔·佩雷斯·德奎利亚尔4日在秘鲁首都利马去世,终年100岁。

德奎利亚尔的儿子弗朗西斯科·佩雷斯·德奎利亚尔当天

对秘鲁RPP电台表示,其父亲于当晚8时09分在家中安然辞世。据报道,德奎利亚尔的遗体告别仪式将于3月6日上午10时30分在秘鲁外交部举行,3月7日举行葬礼。

美国总统预选“超级星期二”初步结果出炉



3月3日,在美国埃塞克斯章克中,联邦参议员桑德斯发表讲话。美国总统选举两党预选首个“超级星期二”初步计票结果3日夜间断续揭晓:前副总统拜登和联邦参议员桑德斯在民主党党内预选中位居前列,现任总统特朗普在共和党党内预选中以压倒性优势获胜。新华社发

法国一高速列车脱轨



这是3月5日在法国斯特拉斯堡以北约30公里处拍摄的脱轨列车。据法国媒体5日报道,一辆高速列车当天在法国东北部城市斯特拉斯堡附近脱轨,包括列车司机在内大约20人受伤。新华社发

辽宁省供销社直属企业辽宁化肥有限责任公司

向全省农资流通企业发出“抗疫情,保春耕”倡议书

当前,正值新冠肺炎疫情防控 and 春耕农业生产的关键时期。党中央、国务院高度重视疫情防控和春耕农业生产工作。习近平总书记强调,当前,要在严格落实分区分级差异化疫情防控措施的同时,全力组织春耕生产,确保不误农时,保障夏粮丰收。李克强总理也多次就做好春耕农业生产工作作出批示指出,春耕在即,农时紧迫。各地区各相关部门要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实党中央、国务院决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,抓紧抓实抓细春季农业生产。加强春耕备耕和越冬作物田间管理,推动农资企业加快复工复产,打通农资供应、农机作业、农民下田等堵点。省委、省政府也高度重视抗疫情、保春耕工作,多次召开会议进行工作部署,要求全省坚决打赢疫情防控阻击战,保障春耕生产和农资供应。为贯彻落实党中央、国务院和辽宁省委、省政

府决策部署,充分发挥农资供应主渠道作用,保障我省化肥农业生产需求,辽宁化肥有限责任公司现向全省供销社系统农资流通行业发出倡议:

一、提高政治站位,坚决担负起供销社的重要职责和使命。这次疫情防控阻击战,是一场没有硝烟的战争,事关亿万人民群众生命安全和身体健康。春耕农资供应事关国家粮食安全和经济社会大局稳定,事关如期全面建成小康社会。在当前疫情防控的特殊背景下,抓好春耕生产和农资供应,守护好“三农”这个战略后院,保障国家粮食安全和重要农产品有效供给,具有特别重大的意义。全省供销社系统农资流通企业是农资供应的主力军和农资流通的主渠道,抓好抓实春耕农资供应,是我们义不容辞的政治责任。我们必须统一思想认识,明确职责使命,充分发挥组织优势、网络优势、服务优势,抓好



辽宁化肥有限责任公司位于铁岭市的化肥仓库。

抓实春耕农资供应,以最强的气势、最足的劲头、最佳的状态投入到保障春耕农资供应的战斗中去,迅速行动、迎难而上、彰显作为,用实际行动

为各级党委、政府分忧,为农民群众解难,诠释供销社为农、务农、姓农的服务宗旨。

二、千方百计备足货源,有序组

织储备调运,打通农资配送“最后一公里”。当前,春耕备耕正当其时,时不我待。我们要不讲条件、不算小账,冲在前、打头阵,勇于担当,不辱使命,全力战疫情、保春耕。一是充分发挥“主渠道”作用,勇担农资保供社会责任,全面复工复产,开足马力,千方百计加大化肥生产、采购力度,弥补短板缺口,提升市场保有量。二是发挥自身优势,充分依托遍布全省的基层营销网点,不遗余力组织、调运和储备,确保化肥收储到位,下摆及时,适时投放,力保全省农资供应量足、质优、价稳。三是广泛开展线上订购、线下配送、送货上门等营销服务,积极开展电话咨询、网络问诊、线上指导等“不见面”技术服务,满足农民多层次、多样化需求。

三、加快转型升级,增强服务功能。依托为农服务中心、新型庄稼医院、智能配肥中心等服务载体,积极开展代耕代种、测土配方、统防统治、

农机作业等农业社会化服务,提升为农服务层次与水平,牢牢抓住疫情防控特殊机遇,变压力为动力,全力开展农业全产业链服务,加快由传统农资经营商向全程化农资综合服务商转型升级。

四、加强行业自律,诚实守信经营。突出表率作用,强化示范带动,坚持以诚信为本,依法依规开展农资经营,决不销售库存失效、虚标含量、假冒伪劣的农资商品。维护良好的农资市场秩序,坚决杜绝囤积居奇、哄抬物价、发布虚假信息误导扰乱市场秩序的行为发生。

在此,辽宁化肥公司代表全省供销社系统农资企业向社会郑重承诺:我们一定要扛起责任,全力以赴,不辱使命,坚定信心,真抓实干,交出一份抗疫情、保春耕的优秀答卷,为夺取我省全年农业丰收、决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会作出应有的贡献! 欢迎社会各界予以监督!